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YBaxaeMnbiir Anton! XpoHuuyeckui muenoHePpUT - XpoHUUECKoe 3a00jIeBaHNe YallleYHO-JI0XaHOYHO!
cucteMsl mo4yek. OH OBIBaeT IePBUYHBLIM (BO3HUKAET B 3[0POBOM MOYKe) - HAOIIO[A0TC Jalle y
JKEHIIMH, YTO CBSI3aHO C aHATOMUYECKUMHU 0COOEHHOCTSIMHU. BTOPUYHLIHN MTHETOHE)PUT MOKET
OCJIOXKHHUTH JTI000€e YpoJiorudeckoe 3a00ieBaHMe WU aHOMAJIUIO0 PA3BUTHUS IOYKHU. [IpuYnHON
SIBIsAEeTCS MHOEKIUS - TaTOTeHHble 0aKTepUu, BUPYCH, pexke - MUKPOCKOIMUYecKue Irpudsl. B
HacTosIIee BpeMs HabmogaeTcss BOSHUKHOBEHNE HOBBIX, 00JIee YCTOMYUBHIX (opM OaKTepuii u
BHUPYCOB, 4TO 3aTPYAHSAET JIEHEHHUE. J:[JIEI YTOUYHEHUA OUarHo3a Bam HeO6XOI[I/IMO BEITIOJTHUTH
CIIefIyIoIIe UCCIeloBaHus: 00N aHaIu3 MOYH, 001K aHaIu3 KPOBU, OMOXUMUYECKUM aHAIU3
KPOBM (KpeaTWMHHUH, MOYEBHMHA, OCTAaTOYHEIM a30T), IIOCEB MOUYM Ha (JIOPY ¥ YyBCTBUTENIBHOCTh K
anTubroTukaM, Y3 (mmouek u MO4eBOTO Iy3bips). [Ipu HE0OXOOUMOCTH - 9KCKPETOPHYIO yporpaduio
(B BEHY BBOOSIT KOHTPACTHOE BEIECTBO U [ieal0T PEHTTeHOBCKUE CHUMKH). [1eJI0 B TOM, YTO
nueIoHePUT - ITO OTPOMHAS TeMa, a IIPU OOHOKPATHOM KOHCY/IbTAallud HEBO3MOXKHO 00BITh
HeoObaTHOoe. Ymaun!



